



春风漾起 [战疫] 济宁在行动

兖矿新里程总医院9名支援湖北医疗队员坚守在湖北战“疫”一线 迎“疫”而上，听听他们的心里话

逆行，坚守。关注着湖北疫情变化的大家，每每在电视或网络上看到那些被防护服遮掩看不清面容的白衣身影时，总会想起这样两个词。

跟随山东支援湖北的第8批医疗队，兖矿新里程总医院9人医疗队到达武汉，进驻武汉汉阳国博方舱医院。从2月9日紧急出发，转眼已进入3月。一路行来，他们经历了什么？又有哪些心里话要对家乡人说呢？一起来听听看。



2月11日 星期二 多云
兖矿新里程总医院神经内科主治医师谢雯



春寒料峭，刚过完正月十五，早晨7点就接到了医院的紧急通知，5个小时集结完毕，前往武汉！来不及跟妈妈告别，来不及跟儿子女儿拥抱，就登上了去往武汉的包机。偌大的山东遥墙机场，满满的都是援助武汉的山东医疗队的身影，而落地武汉，候机室里冷冷清清，空寂的样子让人心疼……

2月12日 星期三 多云
兖矿新里程总医院老年内科主治医师王洪图



第一次进舱，工作了六个小时出来，太震撼了。从早上八点集合一直到现在按要求消毒洗刷完毕，人已经几近虚脱。期间不能吃喝，不能上厕所，人生第一次带尿不湿，在家里天天给孩子带，没想到有一天自己也带上了，但是也没用上……

2月17日 星期一 晴
兖矿新里程总医院心内科主管护师赵青



下午召开组长护士长会议，强调了核酸检测申报名单的程序，又再次强调回到宿舍一定要自我学习方舱手册。晚饭后护理组召开了第一次小组会，回到宿舍已经是10点半。建院初期，有很多方面需要我们去完善去调节去磨合。躺下准备休息的时候，已经快凌晨1点，时间过得好快。休息好了才能有更充足的经历去完成明天的工作，加油！

2月21日 星期五 阴
兖矿新里程总医院急诊科副主任医师李凡旺



几天过去，我们的工作也渐渐形成了习惯。洗手、消毒、穿防护服……一系列准备工作深深印在脑海里，自然而然无缝连接。迈进方舱医院的那一刻起，就不允许有任何杂念，来不及思考家里怎样，来不及担心家人，更来不及忧虑孩子……一天时间匆匆过去，紧张、忙碌，却十分充实。

2月15日 星期六 雨
兖矿新里程总医院重症医学科护师刘丰华



2月14日凌晨1:52分醒来，简单洗漱收拾“装备”准备踏入“战场”。坐班车到医院，经过繁杂的准备程序后进舱工作，武汉人民很热情地打招呼问候，一句“辛苦了”瞬间暖人心脾。转眼六个小时过去，脱下防护服的那一刻神清气爽。早晨六七点钟还电闪雷鸣下着大雨，等我走出方舱，明媚的太阳却晒得人分外温暖和舒适。一门之隔，彷如两个世界。

2月22日 星期六 晴
兖矿新里程总医院手术室护师袁孟



已是凌晨2点，我正准备进入方舱。麻利地穿好衣服，下楼和战友们会合，武汉的夜安静极了。来了两周，武汉的美来不及欣赏，却深刻感受到了这里的夜有多静。是第二天上午11点下班时，听到了网友创作的为武汉加油的歌，在这里不管多辛苦都没流过泪的我，今天眼角有些湿润。武汉，我们与你同在！

2月24日 星期一 阴
兖矿新里程总医院运动医学科主管护师高桂花



兖矿新里程总医院医疗队所在的武汉汉阳国博方舱医院，首批50名患者已康复出院。首次出舱的一位女士，对我们山东医疗队的工作非常认可，让我十分振奋。我们一定共同加油，争取尽快的把舱里所有的病人平平安安送出来。他们平安出来，我们平安回家！

2月25日 星期二 雨
兖矿新里程总医院神经内科主管护师张红梅



经过医院紧张严格的培训，我踏上了前往武汉的战“疫”征程。在方舱医院里面工作量很大，厚厚的防护服包裹下，工作几小时后，汗水已顺着发丝往下淌，护目镜上都是雾气，感到很闷……渐渐的连说话都开始费劲儿了。工作很辛苦，但是看到患者康复出院，一切都值得！

2月28日 星期五 中雨
兖矿新里程总医院呼吸内科主管护师孙海欧



今天是来武汉抗“疫”的第20天，没有特殊情况应该是2月份最后一次入舱。10:30召开入舱前小组碰头会；14:00为进舱出发做准备；14:30乘车向方舱医院出发；16:00进舱交接班后开始工作，今天我负责舱管工作……从方舱医院走出来已是凌晨，外面仍旧下着雨，虽然穿着厚厚的棉衣，还是不自觉的打了个寒颤。